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SCALDAVIVANDE
ELETTRICO




SCALDAVIVANDE
AVVERTENZE DI SICUREZZA

HI“ Prima dell'uso, leggere queste avvertenze e istruzioni
e conservare per futuri riferiment. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi. Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente, osservare sempre
le normali precauzioni di sicurezza per ridurre il rischio
di incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio é destinato a essere utilizzato nelle
applicazioni domestiche e similari ed in particolare nelle
zone per cucinare riservate al personale nei negozi, negli
uffici e negli altri ambienti professionali; nelle fattorie; da
parte di clienti di alberghi, motel, e altri ambienti a carattere
residenziale; negli ambienti tipo bed and breakfast. Non
adatto per uso professionale.

&ATTENZIONE! N
Non utilizzare

'apparecchio per usi diversi da quello per cui & concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato & da considerarsi




improprioepericolosoedespone!utilizzatorearischidinatura
elettrica e a danni alle persone. Allorché si decida di smaltire
come rifiuto questo apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante tagliandone il cavo di alimentazione. Prima di
collegare I'apparecchio alla rete di alimentazione, controllare
che la tensione indicata sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizzare I'apparecchio se il cavo, la spina o alcune sue parti
risultano danneggiate. Assicurarsi cheil cavodialimentazione
sia adequatamente tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde dello stesso o pressato
su bordi o spigoli taglienti. Non scollegare mai I'apparecchio
tirando il cavo. Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica e attendere che si
raffreddi prima di riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non avvolgere mai il cavo di alimentazione attorno
allamano quando'apparecchio & connesso alla rete elettrica.
In caso di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completamente il cavo prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare I'apparecchio per mezzo
del filo di alimentazione. Non usare il filo di alimentazione



come manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aquzzi e non appoggiarlo su superfici calde.
Conservare il presente libretto d'uso sicuro, insieme alle
istruzioni, per 'intera durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio a terzi,
consegnare anche l'intera documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzareil prodotto contattare |'azienda all indirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto serraggio delle
eventuali viti presenti, lo stato di usura dell'apparecchio
ed accertarsi del suo corretto funzionamento. Lutilizzo
di accessori non consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio puo comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare sempre |'apparecchio
dall'alimentazione se lasciato incu-stodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc.). Non usare I'apparecchio all'aperto.



AATTENZIONE! N
Non lasciare incustodito

'apparecchio mentre & collegato alla rete elettrica. Non
utilizzare Iapparecchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

AATTENZIONE! o
Pericolo di soffocamento.

Gli elementi dellimballaggio non devono essere lasciati alla
portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata di
bambini. Non € un giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto con Iapparecchio. Il
cavo di alimentazione non puo essere sostituito. Se il cavo
e danneggiato I'apparecchio deve essere rottamato. Tenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata di bambini e
custodire in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio non puo
essere utilizato da persone (compresi i bambini) con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, a meno che non siano
supervisionate e abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dell'apparecchio e abbiano compreso i pericoli ad esso



inerenti. | bambini devono essere sorvegliati per non giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata ad
essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata
da bambini. L'apparecchio non & destinato ad essere fatto
funzionare per mezzo di un temporizzatore esterno o con un
sistema di comando separato.

&ATTENZIONE! 3 .
Utilizzare esclusivamente

in conformita alle presenti istruzioni. Un uso improprio puo
causare ustioni, scosse elettriche e danni a persone o cose.

ATTENZIONE! superficie chescotta. Lasuperficie dell'elemento
riscaldante & soggetta a calore residuo dopo I'uso. Evitare
il contatto diretto con le superfici calde. Evitare qualsiasi
versamento di liquidi sul connettore elettrico. Assicurarsi
cheil connettore sia completamente asciutto prima dell'uso.
Collocare I'apparecchio su un piano stabile e resistente al
calore. Far raffreddare 'apparecchio sempre per qualche
minuto tra un utilizzo e un altro. Non usare se 'apparecchio o
i Suoi componenti sono danneggiati. Non utilizzare in freezer,
Non utilizzare in microonde. Non inserire in sterilizzatori,
né sottoporre a sterilizzazione. Non usare |'apparecchio



in prossimita di vasche o lavandini pieni di acqua. Non
immergere la base elettrica in acqua e non esporla a liquidi.
Utilizzare Iapparecchio solo col connettore appropriato (se
presente).

&ATTENZIONE! , L
Se I'apparecchio € pieno

d'acqua, quest'ultima, bollendo, potrebbe fuoriuscire.
Scollegare sempre 'apparecchio dalla rete prima della pulizia.
Pulire tutte le superfici che entrano in contatto con alimenti
prima dell'uso. Utilizzare un panno morbido e detergente
neutro. Non utilizzare prodotti abrasivi e spugne metalliche.
Non esporre |'apparecchio all'umidita. Conservare in luogo
asciutto.

Questo apparecchio & conforme ai requisiti del Regolamento
(UE) 2023/826.

Consumo in modalita off (spento): 0,02W. Ingresso
automatico in modalita off: N/A. Lapparecchio viene spento
manualmente tramite interruttore. Consumo in modalita
standby: N/A. Lapparecchio non dispone di modalita standby
né di standby in rete. Attivazione/disattivazione delle porte
wireless: N/A. Lapparecchio non dispone di porte wireless né



di alcuna funzionalita di rete. Alimentazione: |'apparecchio &
dotato dialimentazioneintegrata e nonrichiede alimentatore
esterno.

COMPONENTI

1. CHIUSURE

2.VANO POSATE

3. MANICI

4. COPERCHIO

5. GUARNIZIONE

6. VASCHETTA REMOVIBILE
7.SPIA DI FUNZIONAMENTO
8. POSATE

9. CAVO DI ALIMENTAZIONE

ISTRUZIONI N ™ —
- Inserire gli alimenti gia cotti negli scompaf&de (|
- Posizionare la vaschetta sul corpo. K[

- Posizionare il coperchio sopra la vaschetta e il co

- Inserire il cavo nella presa posta sull'unita.

- Collegare il cavo di alimentazione alla presa di corrente.

- La spia di funzionamento si accendera.

- Scollegare sempre la spina di corrente una volta terminato I'utilizzo.
- Sesi utilizzano cibi conservati nel frigorifero i tempi di riscaldamento potrebbero essere piti lunghi.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Scollegare I'unita dalla presa di corrente e attendere che si sia perfettamente raffreddata.

Si c%nsigllia di procedere alla pulizia dopo ogni utilizzo in maniera da evitare la formazione di odori
sgradevoli.

Igulire la vaschetta removibile, le posate e il coperchio con acqua e detergente neutro.

Pulire il corpo con un panno umido.

Non utilizzare detergenti chimici abrasivi

Non immergere il corpo in acqua.

Solo i contenitori possono essere lavati in acqua, tutte le altre componenti (cavo di alimentazione escluso)
vanno pulite con un panno morbido leggermente inumidito.




PROBLEMI E SOLUZIONI

Problema Causa Soluzione

La spia di funzionamento | Il cavo non ¢ stato collegato corret- | Collegare correttamente la spi-
non accende. tamente alla presa di corrente. na alla presa di corrente.

La spia di funzionamento | Lelemento riscaldante & danneg- | Non utilizzare I'unita.
& accesa anche se I'unita & | giato.
spenta.

Le pietanze non sono | Iltempo di riscaldamento non é sta- | Riscaldare per un intervallo di
abbastanza calde a fine | tosufficientemente lungo. tempo pill lungo.
riscaldamento.

E- MERENDERO
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[D:” Antes de utilizar el aparato, lea estas advertencias
e instrucciones y quardelas para futuras consultas. El
incumplimiento de estas advertencias e instrucciones
podria provocar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones
graves. Cuando utilice aparatos eléctricos, respete siempre
las precauciones de sequridad habituales para reducir el
riesqo de incendio, descargas eléctricas, lesiones personales
y darios materiales. El aparato estd destinado a ser utilizado
en aplicaciones domésticas y similares y, en particular, en
zonas de cocina reservadas al personal en tiendas, oficinas
y otros entornos profesionales; en granjas; por parte de



clientes de hoteles, moteles y otros entornos de cardcter
residencial; en entornos tipo bed and breakfast. No apto para
uso profesional.

&ATENCI()N! .
No utilice el aparato para usos

distintos de aquellos para los que hasido concebido. Cualquier
uso distinto al indicado se considerardinadecuadoyy peligroso,
y expondrd al usuario a riesgos eléctricos y a lesiones
personales. Cuando se decida desechar este aparato, se
recomienda inutilizarlo cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, compruebe
que la tension indicada en los datos técnicos se corresponda
con la de la red local y no utilice enchufes o alargadores
eléctricos que no sean compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato si el cable, el enchufe o
alguna de sus partes estan dafados. Asegurese de que el
cable de alimentacion esté debidamente alejado del aparato
y no entre en contacto con las partes calientes del mismo ni
quede presionado contra bordes o esquinas afiladas. No
desconecte nunca el aparato tirando del cable. Después de
utilizar el aparato, desconecte el cable de alimentacion de la



toma de corriente y espere a que se enfrie antes de guardarlo
y proceder a su limpieza. No enrolle nunca el cable de
alimentacion alrededor de la mano cuando el aparato esté
conectado a la red eléctrica. En caso de tormenta, desconecte
el cable de alimentacion de la toma de corriente. Desenrolle
completamente el cable antes de utilizarlo. No tire ni
transporte el aparato sujetdndolo por el cable de
alimentacion. No utilice el cable de alimentacion como asa.
No enrolle el cable de alimentacion alrededor de esquinas
afiladas ni lo apoye sobre superficies calientes. Conserve este
manual de uso sequro, junto con las instrucciones, durante
toda la vida (til del aparato, para poder consultarlo. En caso
de ceder el aparato a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes resultan dificiles de comprender o i surgen
dudas, péngase en contacto con la empresa en la direccion
indicada antes de utilizar el producto.

&ATENCI()N! .
Compruebe periddicamente el

correcto apriete de los torillos presentes, el estado de
desgaste del aparato y asegurese de su correcto



funcionamiento. El uso de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante del aparato puede suponer
riesqos de incendio, descarga eléctrica o lesiones a las
personas. Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica si
lo deja desatendido y antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento. No deje el aparato
expuesto a la intemperie (lluvia, sol, etc). No utilice el
aparato al aire libre.

JN!
& ATENCION! No deje el aparato desatendido

mientras esté conectado a la red eléctrica. No utilice el
aparato con las manos o los pies mojados o descalzos.

IN!
&ATENCION' Peligro de asfixia. Los

elementos del embalaje no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que son fuentes potenciales de peligro. Mantenga
2 bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asequrese de que los nifios no entren
en contacto con el aparato. El cable de alimentacion no se
puede sustituir. Si el cable esta dafiado, el aparato debe



desecharse. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance
de los nifios y quérdelos en un lugar seco y sequro. El aparato
no puede ser utilizado por personas (incluidos los nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o que
carezcan de experiencia o de los conocimientos necesarios, a
menos que estén supervisadas y hayan recibido instrucciones
sobre el uso sequro del aparato y hayan comprendido los
peligros que conlleva. Se debe vigilar a los nifios para que no
jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento que
debe realizar el usuario no deben ser llevados a cabo por
nifios. El aparato no estd disefiado para funcionar mediante
un temporizador externo o con un sistema de control
independiente.

&ATENCI()N! N .
Utilicelo exclusivamente de

acuerdo con estas instrucciones. Un uso inadecuado puede
provocar quemaduras, descargas eléctricas y dafios a
personas 0 hienes. ATENCION: Superficie caliente. La
superficie del elemento calefactor puede conservar calor
residual después de su uso. Evite el contacto directo con las
superficies calientes. Evite derramar liquidos sobre el
conector eléctrico. Asequrese de que el conector esté



completamente seco antes de utilizarlo. Coloque el aparato
sobre una superficie estable y resistente al calor. Deje que el
aparato se enfrie siempre durante unos minutos entre un uso
y otro. No utilizar si el aparato o sus componentes estén
dafiados. No utilizar en el congelador. No utilizar en el
microondas. No introducir en esterilizadores ni someter a
esterilizacion. No utilizar el aparato cerca de cubetas o
fregaderos llenos de agua. No sumergir la base eléctrica en
agua ni exponerla a liquidos. Utilizar el aparato solo con el
conector adecuado (silo hay).

&ATENCION! . ,
Si el aparato esta lleno de

aqua, esta podria salirse al hervir. Desenchufe siempre el
aparato de a red eléctrica antes de limpiarlo. Limpie todas
las superficies que entren en contacto con los alimentos
antes de su uso. Utilice un pafio suave y un detergente neutro.
No utilice productos abrasivos ni esponjas metdlicas. No
exponga el aparato a la humedad. Gudrdelo en un lugar seco.
Este aparato cumple con los requisitos del Reglamento (UE)
2023/826.
Consumo en modo apagado: 0,02 W. Entrada automatica



en modo apagado: N/A. El aparato se apaga manualmente
mediante uninterruptor. Consumo enmodo de espera: N/A. El
aparato no dispone de modo de espera ni de modo de espera
enred. Activacion/desactivacion de los puertos inalambricos:
N/A. £l aparato no dispone de puertos inaldmbricos ni de
ninguna funcionalidad de red. Alimentacion: el aparato estd
equipado con una fuente de alimentacion integrada y no
requiere una fuente de alimentacién extera,

COMPONENTES

1. CIERRES

2. COMPARTIMENTO DE CUBIERTOS .o R s

3. ASAS =
4.TAPA = =

5. JUNTA g!!!‘

6. BANDEJA EXTRAIBLE 4| =Y
7.INDICADOR DE FUNCIONAMIENTO ¢ )

8. CUBIERTOS i .

9. CABLE DE ALIMENTACION

INSTRUCCIONES

- Introduzca los alimentos ya cocinados en los compartimentos de la bandeja.

- Coloque la bandeja en el cuerpo.

- Coloque la tapa sobre la bandeja y el cuerpo y fijela con los cierres correspondientes.

- Inserte el cable en la toma situada en la unidad.

- Conecte el cable de alimentacién a la toma de corriente.

- Elindicador de funcionamiento se encenderd.

- Cuando termine de utilizar la unidad, desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente.

- Si utiliza alimentos guardados en el frigorifico, los tiempos de calentamiento podrian ser més largos.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Desconecte la unidad de la toma de corriente y espere hasta que se haya enfriado por completo.
Se recomienda limpiarla después de cada uso para evitar la formacion de olores desagradables.
Lave la bandeja extraible, los cubiertos y Ia tapa con agua y un detergente neutro.

Limpie el cuerpo con un paiio himedo.

No utilice detergentes quimicos abrasivos.

No sumerja el cuerpo en agua.




PROBLEMAS Y SOLUCIONES

PROBLEMA CAUSA SOLUCION

Elindicador de fun- | EI cable no se ha | Conecte correcta-
cionamiento no se | conectado correc- | mente el enchufe

enciende. tamente a la toma | a la toma de cor-
de corriente. riente.

El indicador de fun- | El elemento de No utilice la unidad.

cionamiento  esta calentamiento

encendido incluso -
si la unidad estd | estd dafiado.
apagada.

Los platos no estan | El tiempo de calen- | Caliéntelos durante
lo suficientemente | tamientonohasido | mds tiempo.

calientes al final del | suficiente.
calentamiento.

P- MARMITA
ADVERTENCIAS DE SEGURAN(A

[

m] Antes de utilizar o aparelho, leia estas adverténcias

e instrughes e quarde-as para referéncia futura. 0 ndo
cumprimento destas adverténcias e instrucdes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou ferimentos graves. Ao
utilizar aparelhos elétricos, observe sempre as precaugdes de
sequranca normais para reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, ferimentos pessoais e danos materiais. 0 aparelho
destina-seaserutilizadoemaplicacoes domésticas e similares
e, em particular, em dreas de cozinha reservadas ao pessoal



em lojas, escritdrios e outros ambientes profissionais; em
quintas; por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de
carater residencial; em ambientes do tipo bed and breakfast.
Nao é adequado para uso profissional.

AO!
&ATENCAQ Nao utilize o aparelho para fins

diferentes daqueles para os quais foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente da indicada deve ser considerada
imprdpria e perigosa e expde o utilizador a riscos de natureza
elétrica e a danos pessoais. Quando se decidir eliminar este
aparelho como residuo, recomenda-se tornd-lo inoperacional
cortando o cabo de alimentagdo. Antes de ligar o aparelho
rede elétrica, verifique se a tensao indicada nos dados
técnicos corresponde a da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas incompativeis com o indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o cabo, a ficha ou algumas
das suas partes estiverem danificados. Certifique-se de que o
cabo de alimentacdo estd devidamente afastado do aparelho
e ndo entra em contacto com as partes quentes do mesmo,
nem fica pressionado contra bordas ou cantos afiados. Nunca
desligue o aparelho puxando o cabo. Apds utilizar o aparelho,



desligue o cabo de alimentacdo da fonte de energia e aguarde
que arrefeca antes de o quardar e de proceder a sua limpeza.
Nunca enrole o cabo de alimentado a volta da mdo quando
0 aparelho estiver ligado a rede elétrica. Em caso de
tempestade, deslique o cabo de alimentacdo da tomada.
Estenda completamente o cabo antes da utilizacdo. Nao puxe
nem transporte o aparelho pelo cabo de alimentacdo. Nao
utilize o cabo de alimentacdo como pega. Nao enrole o cabo
de alimentacdo em cantos pontiagudos e ndo o coloque
sobre superficies quentes. Guarde este manual de utilizaao
sequra, juntamente com as instrucdes, durante toda a vida
(itil do aparelho, para consulta. Em caso de cessao do aparelho
a terceiros, entreque também toda a documentacdo. Se, a0
ler este manual de instrugdes, alqumas partes forem de dificil
compreensdo ou se surgirem duvidas, contacte a empresa
através do endereco indicado antes de utilizar o produto.

AO!
&ATENCAQ Verifique periodicamente o

aperto correto de eventuais parafusos presentes, 0 estado de
desqaste do aparelho e certifique-se do seu funcionamento
correto. A utilizacdo de acessérios ndo recomendados ou ndo



fornecidos pelo fabricante do aparelho pode acarretar riscos
de incéndio, choque elétrico ou danos a pessoas. Desligue
sempre 0 aparelho da alimentacdo se for deixado sem
vigilncia e antes de o montar, desmontar, limpar ou fazer a
sua manutencdo. Nao deixe o aparelho exposto a agentes
iatmosfe’ricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho ao ar
ivre.

AO!
&ATENCAQ Nao deixe o aparelho sem

vigilancia enquanto estiver ligado a rede elétrica. Nao utilize
0 aparelho com as maos molhadas ou com os pés molhados
ou descalgos.

AO!
&ATENCAQ Perio de asfixia. Os elementos

da embalagem ndo devem ser deixados ao alcance das
criangas, pois constituem potenciais fontes de perigo.
Mantenha o saco de pldstico fora do alcance das criangas.
Ndo é um brinquedo. Durante a utilizacdo, certifique-se de
que as criangas ndo entram em contacto com o aparelho. 0
cabo de alimentacdo ndo pode ser substituido. Se o cabo



estiver danificado, o aparelho deve ser eliminado. Mantenha
oaparelho e 0 seu cabo fora do alcance das criancas e quarde-
0s num local seco e sequro. 0 aparelho ndo pode ser utilizado
por pessoas (incluindo criancas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem experiéncia ou
conhecimentos  necessarios, a menos que Sejam
supervisionadas e tenham recebido instrugdes relativas a
utilizacdo sequra do aparelho e tenham compreendido os
perigos que [he sdo inerentes. As crianas devem ser vigiadas
para que ndo brinquem com o aparelho. A limpeza e a
manutencdo destinadas a serem realizadas pelo utilizador
nao devem ser efetuadas por crianas. 0 aparelho ndo se
destina a ser operado por meio de um temporizador externo
ou de um sistema de comando separado.

AOD!
&ATENCAO' Utilize exclusivamente de

acordo com as presentes instrugdes. Uma utilizacao indevida
pode causar queimaduras, choques elétricos e danos a
pessoas ou bens. ATENGAO: Superficie quente. A superficie do
elemento de aquecimento mantém-se quente apds a
utilizacdo. Evite 0 contacto direto com as superficies quentes.



Evite derramar liquidos sobre o conector elétrico. Certifique-
se de que o conector esta completamente seco antes de
utilizar. Coloque o aparelho sobre uma superficie estavel e
resistente ao calor. Deixe sempre 0 aparelho arrefecer durante
alguns minutos entre utilizacdes. Nao utilize se o aparelho ou
0 seus componentes estiverem danificados. Nao utilize no
congelador. Nao utilize no micro-ondas. Nao coloque em
esterilizadores, nem submeta a esterilizacdo. Néo utilize o
aparelho perto de banheiras ou lavatdrios cheios de dqua.
Ndo merqulhe a base elétrica na dqua e ndo a exponha a
liquidos. Utilize 0 aparelho apenas com 0 conector apropriado
(se houver).

AO!
&ATENCAQ Se 0 aparelho estiver cheio de

dqua, esta, ao ferver, poderd transhordar. Deslique sempre o
aparelho da rede elétrica antes da limpeza. Limpe todas as
superficies que entram em contacto com alimentos antes da
utilizagdo. Utilize um pano macio e um detergente neutro.
Ndo utilize produtos abrasivos nem esponjas metalicas. Néo
exponha o aparelho a humidade. Guarde-o num local seco.

Este aparelho estd em conformidade com os requisitos do



Regulamento (UE) 2023/826.
Consumo emmodo desligado: 0,02 W. Entrada automdtica no
modo desligado: N/A. 0 aparelho é desligado manualmente
através do interruptor. Consumo em modo de espera; N/A.
0 aparelho ndo dispde de modo de espera nem de modo
de espera em rede. Ativacdo/desativacdo das portas sem
fios: N/A. 0 aparelho ndo dispde de portas sem fios nem de
qualquer funcionalidade de rede. Alimentacdo: o aparelho
estd equipado com alimentagdo integrada e ndo requer fonte
de alimentacdo externa.

COMPONENTES

1. FECHADURAS

2.VAO TALHERES

3. EMPUNHADURAS

4.TAMPA

5.GUARNICAO

6. RECIPIENTE REMOVIVEL

7.LUZ INDICADORA DE FUNCIONAMENTO
8. TALHERES )

9. CABO DE ALIMENTACAO

INSTRUCOES

- Introduza os alimentos jé cozidos no recipiente.

- Posicione o recipiente no corpo.

- Posicione a tampa sobre o recipiente e o corpo e fixe-o com as apdsitas fechaduras.

- Introduza o cabo na tomada posta na unidade.

- Conecte o cabo de alimentacdo na tomada de corrente.

- Aluzindicadora de funcionamento de acionara.

- Desconecte sempre o plugue da corrente apds a utilizago.

- Se for utilizar alimentos vindos da geladeira serd necessario mais tempo de aquecimento.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Desconecte a unidade da tomada de corrente e aguarde seu esfriamento completo.

Eaconselhdvel proceder comalimpeza apds cada utilizago para evitar a formacdo de cheiros desagradaveis.
Limpe o recipiente removivel, os talheres e a tampa com dgua e detergente neutro.




Limpe o corpo com um pano himido.

N
N

P

o utilize detergentes quimicos abrasivos.
a0 mergulhe o corpo na dgua.

ROBLEMAS E SOLUCOES

PROBLEMA CAUSA SOLUGAO

Aluz indicadora de funcio- | O cabo ndo estd corretamente co- | Conecte corretamente o plugue
namento nao se aciona. nectado na tomada de corrente. na tomada de corrente.

A luz indicadora de fun- | O elemento aquecedor estd dani- | Nao utilize a unidade.
cionamento  permanece | ficado.
ligada quando a unidade
estd desligada.

0Os alimentos ndo estdo | O tempo de aquecimento ndo foi | Aqueca por um intervalo de
suficientemente  quentes | suficientemente longo. tempo mais longo.

apds o fim do aquecimen-
to.

GR - OEPMOOAAAMOZL TPOOIMAN
MPOEIAOMOIHZEIL ALOAAEIAL

[

m]ﬂplv and T yprion, dlapdate qutéq Tic mpoeidootngeic

Kat 0dnyieg Kat QUAGCTE Tic Yia HeMovtiki) avagopd. H i
THONON TWV TAPOVIWV TIPOELDOMOIGEWY KL 0dnyIV Umopei
va mpokahéoel nAextpomnéia, mupkayd kai/n oBapoig
Tpauplatiopotc. Otav ypnotpomoleite NAEKTPIKEG GUOKEUEC,
peite mavta ¢ ouviBelg mpoguAdéelc aopaeiag yia va
HeloaeTe Tov Kivduvo mupkayidg, nhextpomhngiag, owpaTIKWY
TPaupATIoRKV Kat uhkawv (npiwv. H ouokeun mpoopiletar yia
XP101 0€ OIKIOKE KO TAPOIOLEC EQAPHOYEC KOl GUYKEKPILEV



O€ YWPOUG HaEIpIKI]G oV MPO0PICOVTaL Y0l TO TPOOWTIKO €
KataoTiata, ypageia kat AMoug emayyeAuatikolc ywpou,
0¢ aypokTrpara, and mehdreg Eevodoyeiwv, Hotéh kat AMwv
XWPWV Ji€ OIKIOTIKO YapakTApa, kabwg Kal o€ Ywpoug Timou
bed and breakfast. Aev €ivat katdMnhn yia €nayyehparikn
xpnon.

&npozoxm ,
Mnv  Ypnowpomoteite

OUOKEUI] Yla YPAOELC OIPOPETIKEC amd QUTEC Y1al TIG ool
éxel oyedlaotel. Omowadrmote Xprion dlagopetik amd my
evdederypevn Bewpetta akatalnh kar emkivoovn Kal
ekBétel Tov yprot o€ nektpikolg Kwouvous Kat o€
owpatikéc BhaBec. Orav amopaoioete va amoppiyete
0UOKEL WC amoBANTo, OUVIOTATOL Va TNV KATAOTAOETE fin
Nerovpyiky  k6Boviac 10 kahwdio Tpogodoaiac. [pw
ouvdéoete T auokeur oo diktuo Tpoodoaiac, fefaiwbeite
0TI 1) TA0Y) mOU QVOYPAETAL OTA TEKVIKA YAPAKTIPLOTIKG
QVTIOTOWYEl O¢ ekevn Tou TomkoU OIKTUOU Kau v
xpnotomoteite mpiCec A nhekpikd kahwdia mpoéktaong mou
0y €lval oupBotd pe Ta Tegvikd yapakmpiotikd. Mnv
Xpnotuomoleite T ouokeur edv 1o kakwdio, To QI 1 kdmola



ano ta pépn g éxowy umootel (uid. Beaiwbeire o1t 1o
kahwdto Tpogodootac elvat EmapKwe amopiakpuapévo amo T
OUOKeuI] Kal dev épyetat og emagn) pe Ta Beppd pépn g f dev
mé(etatndva o€ aigynpé dxpec 1 ywviec. Mnv amoouvdgere
moté ™ ouoken tpawviag o kahwdio.  Agod
XpNOWLOMOIOETE TN OUOKELN, amoouvdéote 1o Kahwdio
Tp0Q0d00iag amd TV mila Kal MEPIUEVETE vl KPUWOEL TIpIV
v anoBnkevoete kat mpoxwprioete atov kabapiopd .
Mnv Tuhiyete moté To kahwolo Tpogodooia yipw amd To yép!
00¢ 0Tav 1} 0UOKEUH) elval guudedeéwn 0To NAEKTPIKO dikTuo.
Ye mepimwon Kataidag, amoouvdéote T0 Kahwdio
Tpogodoaiag amd v mpica. Amhwote Mg To kakwdlo
mpw amd T xprion. Mnv tpafdre i petagépete m ouokeur
Kpatwvtag To Kahwéio Tpogodoaiac. Mnv xpnotpomoigite to
kahwdlo Tpogodosiag wg Aapr. Mnv tpaBdte o kahwdio
Tpogodoolag Yopw amd aiypnpés ywvie Kat pyv 1o
TonoBeteite mdvw oe (eotéc emodvelec. Quhdde auto o
eyxetpidio aoahou ypriong, uadi e Tic 0dnyie, yia 0An
Owapketa {wA¢ e ouokevrc, yia peMovik avapopd. e
nepimwon petapiBaong e ouokevr o€ Tpitoug, mapadwote
emiong ohokAnpn T Tekpnpiwon. Edv katd my avdyvwon
auTol ToU Eyxelpoiou odnylwv ypriong oplopiéva pépn



gaivovtar duovna 1 edv mpokGyowv apgiBoliec, mpw
XPNOUHOTIOI0ETE T0 TOidV eMmKowwvaTe e TV Etaipeia
ot diebBuvan mov avagépeta,

&npozoxm , , ,
ENéyxete meptodikd T owoth

0U0QIEN TV TUKOV mapouataloviwy Bidwy, Ty KatdoTaon
pBopdc ™ ovokeui¢ kat Pefaiwbeite yia ™ owoty
\ermoupyia . H yprion eaptnudtav mou dev suvioTavTal
O¢v TApEOVTaL AMO TOV KATAGKEVAOTH Trg OUOKEUNC Imopel
Vo eveyel Kwdlvoug mupkayidg, nmhektpomindlag 1
Tpaupaiopod aTopwv. Amoouvdéete mdvia T cuoKev ano
TNV TapoyT pevpaTog edv Ty agrioete ywpic emiPheyn kai
W TV ouvappoloyroeTe,  amoouvapHohoynaeTe,
kabapioete i ouvtnproete. an AQAVETE TN OUOKELN
ekteBelpévn o€ Kaipikec ouvbirkec (Bpoxn, ko kAm). Mny
XPOILOMOLE(TE Tr) GUOKEL 0€ EGWTEPIKOUC YWPOUC.

&npozoxm , ,
Mnv agnvete ™ ouokeun

Ywpic emiPheyn eva elvai ouvdedepiévn ato nhekTpikd dikTvo.
Mnv ypnotormoteite T ouokevr] v éxete Bpeypéva yépia i



nodia 1) edv eiote SumoAnol.

&npozoxm , , ,
Kivéuvog mypou. Ta otolygia

™G ouokevaoiag dev mpémet va agrvovtal o€ onpeia
npooPdotua and madid, kabog amoteholv mbavég myég
Kivdovou. Kpatote T mhaotik oakolAa pakpid amd ta
maudid. Aev eivar maugvio. Katd t ypAon, Pepawdeite ot ta
naidid dev épyovtat o¢ enagn e T ouokeus. To kalwdlo
Tpogodoaiac dev pmopei va avtikataotalet. Edv to kalwlo
VAL KATEOTPOYHEVD, 1) OUOKEUR MpemeL va amoppigBe.
Kparfjote T ouokeu Kat 10 kahwio T pakpid amd ta
aidid kat GuAGETe Ta o€ npo kat aoaec pépog. Houakeun
dev  mpémel  va  ypnolomoleital - amo  dToya
(oupmepihapBavopévay  Twv  MadIY) e  HeElwpEVeS
OWHATIKEC, aloBTnplakéc i dlavonTikéc ikavotntec, f Ywpic
Eumelpia ) TIC AMApATITE YVWOELG, EKTOC Qv Emomtelovial
Kat gouv et oOnyiec oyetikd pe v aopaki xpron e
OUOKEURC Kt oV Katavonael Toug kivdivoug mou evéyel. Ta
naidid mpémet va emPAEmovTal wote va pnv maidouy pe
ouokeur. 0 kaBapiopog kat n ouvtiipnon mov mpoopilovtal
va mpaypatoromBolv amd tov yproty Oev mpemel va



ekteovviat amo maudia. H ovakeu dev mpoopiCerat va
Nettoupyei {éow e€wTeptkol Kpovodlakam 1 e Sexwplotd
auoTnua eAEyou.

&npozoxm ,
Xpnatomoleite 1o mpoiov

anokhewoTikd  oOpgwva e TI¢ mapovoe¢ odnyiec. H
akatdMnhn ypron pmopei va  mpokahéoel eykavpara,
nhektponhnéia. kai {njuég o€ mpoowna 1 AvTkelpieva.
IPO20XH: Qepyn empavela. H emgdvela tov Beppiavikol
oTolyeiou mapapievel Beppn petd T Kprion. Amoglyete Ty
(peon emagn e Tig Beppec modvetec. Amoguyete Ty enagn
Uypwv pe Tov nektpikd ouveopo. BePaiwBeite ott o
oUvdeoiog eval eviehwg oTeyoq mpw amo T Kpran.
Tomoetiote T ouokeu o€ otaBep kat avBektiky o
Bepudmta emodveia. Agrote mdvia T GUOKEUT Va KpUWOEl
Y@ Leptka Nemtd petady twv yproewv. Mnv xpnatpomoteite
TN 0UoKeUR €Gv QuTr | Ta ECapTAATd TG ExOV UMOOTE
(nud. Mnv T ypnotponoteite otov katagokt. Mnv T
XPNOIWOTOLETE  0TO  QOUPVO  [IKPOKUpATWY. My
TonofBeteite o amooTEIpWTES Kau pnv TV umoPalhete o
amooteipwon. Mnv ypnoionoteite T GUOKEU KOvtd o¢



vimtiipeg 1 vepoyUteg yepdroug pe vepo. Mnv Bublicere
Baon tpogodosiag T vepo Kat v TV ekbetete o€ uypd.
Xpnotpomoigite ™ ouakeun povo jie Tov katdMnAo alvdeopo
(edv umdpyey).

&npozoxm , o
Edv n ouokevn ivat yepan pe

vepd, autd, kaBuyg Ppadel, evbéxetar va yubei. Amoouvdéete
ndvra ™ ouokeur) amd 1o diktuo mpwv amd tov kabapiopo.
KaBapiote oheq Tic empdveleg mou épyovtal o€ Emagl ie
TpogIa mpuv amo T ypror). Xpnolyorouate éva jakakd
vt kat ovetepo kaBaptatiko. My ypnotomoteite Aelavtika
mpoiovia Kat petahhikd ogouyydpia. My exBétete )
ouakeul] oe uypaoia. UAIETE T 0 Enpo pepoc.

Au 1 GUOKEUR) GUHOPQWVETAL e TIC AMAITAGELC TOU
Kavoviopou (EE) 2023/826.

Katavhwon o€ katdotaon amevepyoroinang (off); 0,02W.
Avtépatn petdBaon oe katdotaon anevepyomoinong: N/A.
H ouokev] amevepyomoleitar yeipokiviyta péow Giakomm,
Katavdhwon o€ katdotaon avapovic: N/A. H auakeun Oev
OlaBéter Nermoupyia avapovig oUte Aeroupyia avapiovi
Owkthov.  Evepyomoinon/amevepyomoinon  acUppaTwy



Bupav: N/A. H ouokeur dev diaBéter aovppiatec Bupeg oore
onoladrmote Aettoupyia dtktuou. Tpogodoaia: 1 ouoKeuN
Olabétel evowpatwpévo TpogodoTiKO Kai dev amartel
€CWTEPIKO TPOPOOOTIKO.

EZAPTHMATA

1. KNI KAEIZIMATOX

2. OHKH MAXAIPOMHPOYNQN

3. NABEX

4. KANAKI

5. ONANTZA

6. ADAIPOYMENOX. AIZKOX

7. ENAEIKTIKH AYXNIA AEITOYPTIAX
8. MAXAIPOITHPOYNA

9. KAAQAIO TPOOOAOZIAZ

OATHIIEZ

- TomoBetrote Ta AON payelpepéva TpO@IHA 0Ta dlapiepiopata Tou diokou.

- TomoBeT0Te 10 0ioKO 0TO KUPIWE GR}a.

- TomoBeTnoTe T0 Kamdkt mavw amo To ioko Kat To 6wy Kat ao@alioTe To pe Ta katdAAnAa kA

- TomoBenoTe 10 KaAwd1o 0TNV uModoyr TG CUOKEUNC.

- Juvbéote To kahwdio Tpogodosiag atnv mpida.

- H huyvia Nerroupyiag avdpel.

- Ndvta va amoouvdéete To Q¢ amé Ty mpida petd T xprion.

- Edv xpnopomoteite ipd@ipia amoBnkeupéva oto Yuyeio, 0 xpovog B¢ppavang pmopei va eivar peyahiTtepog.

KAGAPIZMOX KAI ZYNTHPHEH

Amoouvdéate T ouokeun amd Ty mpia Kal MEPIPEVETE VA KPUGOEL EVTENG.

Yuviotdrat o kaBaptopog petd amé kade xprion, mpokelpévou va amopeuyBei o oxnuatiopds duodpeotwy
00pWV.

KaBapiote Tov agaipolpievo dioko, Ta payatpomipouva Kal 1o Kamdkl {e vepo Kat 0udETepo amoppumavIko.
KaBapiote To owpia pie éva vypd mavi.

Mn xpnotpomoteite Aetavtika xnpika kabapiotika

Mn BuBiete To 6wpa oTo VEPO.




MPOBAHMATA KAI AYZEIZ

NMPOBAHMA AITIA AYIH

H Auyvia Aerroupyiag dev | To kahwdio Sev éxet ouvdeBei owotd | Tuvdéote owotd T0 QIC 0TV
avapet. otnv mpida. mpida.

H luyvia  Aerrovpyiag | To  otoigeio  Béppavong  eivat [ Mnv  xpnowomoteite
avapet akopa av | KaTeoTpappévo. OUOKEUN.

Kal N ouoKeun  ival
amevepyomotnpévn.

Tagaynta dev eivatapketd | 0 xpovog Béppavong dev nrav | Oeppdvete  yia  peyahitepo
(eotd petd tn Béppavon. | apketoc. XPOVIKO SidoTnpa.

HR - COSUDA ZA POSLUZIVANJE
SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova upozorenja i upute
i saCuvajte ih za buducu upotrebu. NepridrZavanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do elektricnog udara,
pozara ifili teskih ozljeda. Prilikom uporabe elektricnih
uredaja uvijek postujte standardne sigurnosne mijere kako
biste smanjili rizik od poZara, elektricnog udara, osobnih
ozljeda i materijalne Stete. Uredaj je namijenjen za uporabu
ukucanstvima i slicnim okruzenjima, a posebno u prostorima
za pripremu hrane za osoblje u trgovinama, uredima i
drugim profesionalnim okruzenjima; na farmama; gostima
u hotelima, motelima i drugim objektima za smjestaj; te
u smjestajnim jedinicama tipa “nocenje i dorucak”. Nije




prikladno za profesionalnu uporabu.

1
& OPREZ! Ne koristite uredaj u svrhe za koje nije

namijenjen. Svaka upotreba koja nije navedena smatra se
nepravilnom i opasnom te izlaze korisnika elektricnim
opasnostima i osobnim ozljedama. Prilikom odlaganja ovog
uredaja kao otpada preporucuje se onemoguditi njegovo
funkcioniranje tako da se prereze kabel za napajanje. Prije
prikljucivanja uredaja na mrezni napon provierite odgovara i
nazivni napon uredaja naponu lokalne elektricne mreze i ne
koristite uticnice ili produzne kabele koji nisu u skladu s
tehnickim specifikacijama. Ne koristite uredaj ako je kabel,
utikacili bilo koji njegov dio ostecen. Pobrinite se da kabel za
napajanje bude dobro udaljen od uredaja i da ne dolazi u
dodir s bilo kojim vrucim dijelovima uredaja niti da zapne o
ostre rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte uredaj
povlacenjem kabela. Nakon uporabe uredaja, iskljucite kabel
Zanapajanje iz uticnice i pustite ga da se ohladi prije nego Sto
ga spremite i oCistite. Nikada ne omotavajte kabel za
napajanje oko ruke dok je uredaj prikljucen na struju. U
slucaju grmljavinskog nevremena, iskljucite kabel za



napajanje iz zidne uticnice. Potpuno odmotajte kabel prije
uporabe. Ne povlacite i ne nosite uredaj za kabel za napajanje.
Ne koristite kabel za napajanje kao rucku. Ne povlacite kabel
7a napajanje oko ostrih kutova i ne postavijajte ga na vruce
povrsine. Sacuvajte ovaj siqurnosni- prirucnik, zajedno
Uputama, tijekom cijelog vijeka trajanja uredaja, za buducu
upotrebu. Ako uredaj predajete trecoj osobi, predajte joji svu
dokumentaciju. Ako tijekom citanja ovog korisnickog
prirucnika neki dijelovi budu tesko razumljivi ili ako imate
bilo kakvih sumnji, prije uporabe proizvoda obratite se trtki
na navedenu adresu.

&OPREZ! o
Periodicno provjeravajte jesu li svi

vijci Cvrsto zategnuti, pregledajte uredaj na znakove habanja
i troenja te se uvjerite da ispravno funkcionira. Koristenje
dodataka koje proizvodac ne preporucuje ili nije isporucio
moze predstavljati rizik od poZara, elektricnog udara ili
osobne ozljede. Uredaj uvijek iskljucite iz napajanja ako ga
ostavljate bez nadzora te prije sastavljanja, rastavljanja,
Giscenja ili odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen
vremenskim utjecajima (kisi, suncu itd.). Ne koristite uredaj



na otvorenom.

1
& OPREZ! Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok

je prikljucen na struju. Ne koristite uredaj ako su vam ruke ili
stopala mokriili goli.

1
&OPREZ' Rizik od gusenja. Komponente

ambalaze moraju biti drZane izvan dohvata djece jer mogu
predstavljati opasnost. DrZite plastichu vrecicu izvan dohvata
djece. Nije igracka. Pobrinite se da djeca ne dolaze u kontakt
s uredajem dok je uredaj u upotrebi. Kabl za napajanje se ne
moze zamijeniti. Ako je kabl ostecen, uredaj se mora zbrinuti,
Drzite uredaj i njegov kabl izvan dohvata djece i pohranite na
suhom, sigumom mjestu. Uredaj ne smiju koristiti osobe
(Uk|JUCUJU(I djecu) sa_smanjenim fizickim, osjetilnim il
mentalnim sposobnostima ili bez iskustva i Znanja, osim
ako nisu pod nadzorom i nisu dobile upute o Sigurnom
koriStenju uredaja te su razumjele povezane opasnosti. Djeca
moraju biti pod nadzorom kako bi se osiquralo da se neigraju
uredajem. iScenje i odrZavanje koje treba obaviti korisnik ne



smiju obavljati djeca. Uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog tajmeraili zasebnog sustava upravljanja.

&OPREZ! » .
Koristite samo u skladu s ovim

uputama. Nepravilna  uporaba moze uzrokovati opekline,
elektricne udare i Stetu na osobama ili imovini. UPOZORENJE:
Vruca povrsina. Povrsina grijaceg elementa zadrzava
preostalu toplinu nakon uporabe. Izbjegavajte izravan
kontakt s vruéim povrsinama. Izbjegavajte izlijevanje
tekucina na elektricni prikljucak. Provjerite je i prikljucak
potpuno suh prije upotrebe. Postavite uredaj na stabilnu,
toplinski otpornu povrsinu. Uvijek ostavite uredaj da se
ohladi nekoliko minuta izmedu upotreba. Ne koristite ako je
uredaj ili njegove komponente osteceni. Ne koristite u
zamrzivacu. Ne koristite u mikrovalnoj pecnici. Ne stavljajte u
sterilizatore niti podvrgavajte sterilizaciji. Ne koristite uredaj
u blizini kade ili sudopera napunjenih vodom. Ne uranjajte
elektricnu bazu u vodu i ne izlaZite je tekucinama. Koristite
uredaj samo s odgovarajucim prikljuckom (ako je prilozen).



&OPREZ! R v
Ako je uredaj pun vode, voda moze
prevreti. Uredaj uvijek iskljucite iz strujne uticnice prije

Ciscenja. Ocistite sve povrsine koje dolaze u kontakt s hranom
prije uporabe. Koristite meku krpu i neutralni deterdzent,
Nemojte koristiti abrazivne proizvode ili celicnu vunu. Ne
izlazite uredaj vlagi. Cuvajte na suhom mijestu.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima Uredbe (EU) 2023/826.
Potrosnja energije u iskljucenom nacinu rada: 0,02 W.
Automatski ulazak u iskljucen nacin rada: N/A. Uredaj se
rucno iskljucuje pomocu prekidaca. Potrosnja energije u
nacinumirovanja: N/A. Uredaj nema nacin mirovanja li
mrezni mirovni nacin rada. Aktivacija/deaktivacija bezicnih
prikljucaka: N/A. Uredaj nema bezicne prikljucke niti bilo
kakvu mreznu funkcionalnost. Napajanje: uredajje opremljen
integriranim napajanjem i ne zahtijeva vanjsko napajanje.
SASTAVNI DIJELOVI

;:(Z)?I[\(I);:{R?ACIPRIBORZAJELO ‘i/ iT(E

3. DRSKE o’ -

E: EEE\ERRT?: NA IZVLACENJE [ —ali__3)
EPRBORIAIED ©7£j._m ;

9. ELEKTRICNA ZICA



UPUTE

- Staviti skuhanu hranu u odjeljke posude.

- Staviti posudu na tijelo.

- Staviti poklopac na posudu i tijelo te pricvrstiti na zatvarace.

- Elektricnu Zicu staviti u uticnicu u uredaju.

- Ukljuciti u struju.

- Lampica za funkcioniranje Ce se upaliti.

- Nakon koristenja iskopcati iz struje.

- Ako koristite hranu iz hladnjaka vrijeme zagrijavanje bi moglo trajati nesto duze.

CISCENJE | ODRZAVANJE

IskopCati uredaj iz struje i pricekati da se ohladi.

Preporucuje se nastaviti s ¢iScenjem nakon svakog koristenja kako bi se izbjeglo stvaranje neugodnih
mirisa.

Qcistiti posudu na izvlacenje, pribor za jelo i poklopac vodom i neutralnim sredstvom za ciscenjem.

Tijelo motora oistiti vlaznom krpom.

Ne koristiti kemijska abrazivna sredstva

Ne umakati tijelo u vodu.

PROBLEMI | RJESENJA
PROBLEM UZROK RJESENJE
Lampica se ne pali. Elektri¢na Zica nije dobro umetnuta | Elektricnu Zicu dobro umetnuti
u uticnicu. u uticnicu.
Lampica za funkcioniranje | Grijac je oStecen. Ne koristiti uredaj.

je upaljena cak i ako je
uredaj iskljucen.

Hrana nije dovoljno topla | Vrijeme zagrijavanja nije bilo do- | Zagrijavanje treba trajati nesto
nakon zagrijavanja. voljno dugo. duze.




LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN
/ HR - LEGENDA SIMBOLA:

Il = Leggere il manuale

| | dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 1o eyyelpiblo TOU XEIPIOTH
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite T MPOEIGOMOINTELC KAl TOUG KAVOVIGHOUG AsPaAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

Ei = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anéppipn nhektpikoL Kal N\eKTPOVIKOU e§0MAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

D = Apparecchio con classe di protezione Il

E - Aparato con clase de proteccién Il
P - Aparelho com classe de protecao Il
GR - 2uokeun pe KAdon mpootaciac Il
HR - Uredaj klase zastite Il

= Superficie calda

E - Superficie caliente
P - Superficie quente
GR - Zeot emgdvela
HR - Vruca povriina



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche
tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per 'ambiente. Per questo motivo il
prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta
a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivendi-
tore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratu-
itamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per 'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambien-
talmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o
riciclo dei materiali di cui & composta Iapparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle
sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non
utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie dello stesso
tipo 0 equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il
portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello.
Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nellambiente, ma
smaltirle operando a raccolta differenziata. Non collegare tra loro  gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano pile
deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido
a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio
ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos sdlidos urbanos. El usuario, por lo tanto,
debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida (itil, en los centros de recogida selectiva de residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato simi-
lar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen
este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de
forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente
y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del
producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas
0 usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo son. Se aconseja
utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad
(+/-). Para sostituir las pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposi-
cionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas
en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de las baterias
para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de la humedad y de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas
técnicas, 0 produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a saide e meio ambiente. Por esta razdo o
produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem
mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no
momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a um ou entreg-lo gratuitamente,
em caso de produtos de dimensGes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha di?erenciada adequada
para a entrega em sequida do equifpamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminado ambiental compativel
contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizado e/ou a reci-
clagem dos materiais com os quais & composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicado das
sangdes previstas pela normativa vigente. Diferentes tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas. Ndo utilize
baterias recarregdveis e no tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se utilizar somente baterias do
mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir



as pilhas: tire a tampa, remover do vdo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atencdo a polaridade, reposicionar a
tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance das criancas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e ndo as
desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recolha diferenciada; néo ligue entre eles os eléctrodos do véo das
pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o véo das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR - To akvpwpévo oluBoNo kabou wmoppupdTioy utrodetkvieL GTL To mpoidy umdkewTa o avarkdkAwan. N T
TEYVIKA XAPOKTIPLOTUKK Tov, TO TWpoidv, eav Sev amoppupBel owoTd, pmropel vex elven emkiviuvo yux TV vyelax pog
kL To meptBaNov. Mo To Abyo awtd, To mpoidv dev mpemeL vo amoppimTeTa JoTl pe T OTeped BOTUKX omOBMTY.
Kerrdt uvemele, 1 xpAoTng B mpémeL v peTagépeL TV Guokeu oo Téhog G Aetroupyukilg Cwiig G o€ kaTaMma
dupopomounpévax Kevrper GUAOYAG YLX NIAEKTPOVIKEG OUOKEVEG Kt TAEKTPO~TEXVKK rmOBNITY, 1 vt TV emoTpéeL
0TOV MevomWANTH KATa TNV XYOpA JLOIG VEXG GUGKEUG LE0B0VAHOU TUToU, I vt TV moduaet dupedv, 0t mepimTwon
TN pupkdbv SlgThoEwy OE KaToTAKOTX TIOL TapEXoUY wh TV uTmpeaia. H kemdAnhy Eeywpioth cuMoyf i
TV peremeTa mpowdnon ot avakvkhwon, emebepyaoin kat mepBoxANOVTIKK oupBorn duxdeon ouppaMet o
ATMOQUY WPVITIKWY EMTTUOEWY Yl To TepLpkMov Kot Ty uylo kow mpowBel Ty emavaxpnotomroinan fi / kot
avarkOkMwon Twv uhkdov Trov amaptiZouy Tov eEomhiopo. Mxpavopn amoppupn Tou TPOIGVTOG a6 Tov LBLOKTAT!
OUVEMGYETOL TNV EQUPOYA TwV SLOLKNTIKWV KupWwoEwy Tov TpoPAEMovTaL &TI6 To VOO, My Xpnotomoteite pocL
KXWOUPYLEG Kt XpHOLHOTOUNEVEG HTrarTerpieg, Mny yprowoTioLe(Te EmavapopTLCOEveG WraTaplec KL pny TpooTraBioere
Vo emavegopioeTe amhEg pmartaptec, MpoTelverait Vo Xpnawomot(Te ovo pmortaiptec (diov Témou ) avriaTolyeg b owrég Tow
auvLgTOOVTOL. ELdeTe rg% umaaplg e T oWOT TONKOTATOX (+/-). Tlar Vot GVTIKOTOGTAOETE TG HTTOTOpLEC: GQUIpEQTE TO
KN, opaLpeaTe TiG OeteC pmaTaipleg aTrd To Y0dpo HmoTpLdy, BATE TG véeg marTapleg TpooegovTag TV TohGTI T,
EMOVATOTOBETOTE To KAAUKO, My a@rvere To TLdLG var épBouy ot emapn pe pmaraipleg 0 G eEoxprApaTa, My merde
TiG 80eteg pmormapteg o Qwtd ) 0o mepiBaMov, MG xpnatomotetoe kirmoa ummpeate avakkhwang, Mnv evivere Toug
TIONOUC OTLC GdeLeC PMATOpLEC YL Vot iy TIpOKaNEaETE BpOYUKIKAWHG. O XUPOG TWy UTTTApLADY TIPETIEL VX TIpOaTOTElETaL
amd v vypaato kot ™ Bpoxn. KpatiaTe auTéC TIC 0dnyieg yiox peNNovTLkR XpAam.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih
tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno oJIoien, modze hiti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne
smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno
prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili
predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvat-
no odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/i{i recikiranje materi{)ala
od koje? se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredba-
ma. Razlicite nove i koristene baterije trebate razvrstati. Ne Koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljucivo baterije iste
vrste il slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterie prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite
poklopac, izvadite istrosene baterije iz lezista, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne ostavljajte ba-
terije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odlozite na posebno oznacena mjesta.
Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajaite elektrode iz lezista baterija. SaCuvajte ove upute.
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